

# БУДЬ ГОТОВ

ГАЗЕТА ПОЛИТОТДЕЛА КРАСНОЯРСКОЙ МТС  
Зап. Сиб. Края.

№ 4 || 10 Октября 1934 г. || № 4

## В ИЛЬИНСКОЙ ШКОЛЕ СРЫВАЕТСЯ УЧЕБА

В Нижне-Ильинской школе большая непо-  
сещаемость. 40 проц. учеников не прихо-  
дят на занятия. Основная причина в том,  
что ребят родители не отпускают в школу,  
заставляют работать дома. Например Фе-  
дячкин Иван. Он своих ребят Колю и Ми-  
шу заставляет зажигать фонари, копать  
картофель и т. п.

Много ребят не ходят потому, что нет  
верхней одежды и обуви. Сельпо во главе  
с тов. Мигуновым бездействует до сего  
времени не одного польто и пары обуви  
для ребят не предоставили. На сельпо воз-  
лагается большая ответственность в обеспе-  
чении ребят одеждой, за что тов. Мигуно-  
ву необходимо взяться немедленно.

Сельсовет мало помогает школе. Необхо-  
димо заняться вопросом непосещаемости и  
злостных срывщиков учебы привлечь к от-  
ветственности. Т. Н.

## Собрали 250 снопов и 89 кг зерна

Колхоз „Победа“ один из не-  
больших колхозов нашего Крас-  
ноярского куста. В школе учени-  
ков тоже мало, но показатели их  
работы большие.

На дозорных вышках пионеры  
и школьники регулярно дежурят,  
охраняя колхозную собственность.

По сбору колосьев у них та-  
кие показатели: 250 снопов и  
89 кг. зерна. Лучшая ударница  
по сбору и охране Черепанова  
Тася. Б.

## Организуем культурный досуг

(Письмо и пионеру колхоза „Политотделец“  
Кузнецову Ване)

Мы школьники Красноярской Непол-  
ной средней школы учитывая боль-  
шую важность учебы, а также охраны  
колхозной собственности берем на себя  
обязательство учиться на „отлично“ орга-  
низовать охрану хлеба в колхозе „Крас-  
ный Косарь“ где установить дежурство  
на токах.

Организовать культурный досуг, во  
время перемены в школе. Обязуемся  
быть во всем примерными и инициаторами  
борьбы за образцовую школу. Вызываем  
тебя Ваня последовать нашему примеру.

Ждем ответа

ХАМОВ И. ПРОСКУРЯКОВ И.

## За 3 дня собрали 210 мешков картофеля

Мы, ученики третьего и четвертого классов,  
Красноярской неполной средней школы, по-  
сле школьных занятий организованно с педаго-  
гами 27, 28 сентября 1 и 2 октября ходили в 1-ю  
бригаду колхоза „Красный Косарь“, для помощи  
в уборке хлеба. Мы составили снопов на 15 га,  
скопнили пшеницы на 4 га и гречихи на 2 га.

Каждый раз при работе мы разбивались по  
желанию на бригады по 5 человек.

Хорошо работала бригада девочек: Зубарева В.  
Макарова, Зверева, Зинякова Ж. и Криворучко М

Все время отставала бригада в составе; Путин-  
цева, Хамова, Горячих, Гребенщикова.

5, 6, 8 октября помогали выбирать картофель  
в ОСО. За три раза собрали 210 мешков. И даль-  
ше обещаем колхозам помочь убрать хлеб до  
зерна. Классом 4-го класса:

НИКОЛАЕВА, ЗУБАРЕВА, НАГИБИН М.

## ЛУЧШИЕ УДАРНИКИ УЧЕБЫ И НА ПРОИЗВОДСТВЕ ЗАХАРОВЫ ПЕТЯ И ТОЛЯ

Учениками и пионерами Нижне-Ильин-  
ской школы собрано 71 сноп колосьев и  
скопнено 5 га пшеницы.

Лучшие ударники учебы и производства  
Захаров Петя Захарова Талья.

Есть и такие дезиртиры как например  
Манечкин Миша и Глебов Ваня которые  
учатся плохо хулиганят и неходят собирать  
колосья.

Перед школьниками пионерами стоит за-  
дача развернуть ударную работу и помочь  
колхозу выйти из прорыва. П.

# ПИОНЕРЫ И ШКОЛЬНИКИ, БУДЬТЕ ЗОРКИМИ ЧАСОВЫМИ КОЛХОЗНОГО УРОЖАЯ

## Бригадир Куликов не помогает пионерам.

В колхозе „14 лет октября“ бригадир 2-й бригады КУЛИКОВ Михаил, вместо того, чтобы содействовать укреплению охраны урожая, он занимается явным вредительством.

24 сентября с. г. ребята ЕРШОВ Иван и ГЛЕБОВ Т. пришли дежурить на вышку, которая была еще не достроена (не было лестницы) и обратились к бригадиру Куликову, чтобы он дал лестницу. Куликов вместо оказания помощи ребятам, снял с Ершова шапку и бросил в комбайн, которую всю изорвало.

Этот факт есть прямой срыв работы пионеров и школьников по охране, а также и работы комбайнов.

**Свой**

**От редакции:** правлению колхоза необходимо немедленно бригадира Куликова привлечь к ответственности и взыскать деньги за шапку пионера Ершова.

## В колхозе „Пламя“ недооценивают охрану урожая

В колхозе „Пламя“ на полях имеются две дозорных вышки, но беда в том, что на этих вышках нет дозорников. Комсорганизатор колхоза тов. Прокуроров о дозоре не заботится.

Зав. Ново-Александровской школы считает: „Ну зачем мол ребята будут ходить на вышку“, Сбор колосьев не организован, в то время, когда десятки центнеров хлеба пропадают. Погода стоит благоприятная все условия в работе имеются.

Пионеры и школьники! Все как один на сбор колосьев, организуем охрану урожая.

**Я.**

## От модели к планеру, от планера к самолету

**РЕБЯТА!** Наша страна имеет много аэропланов, которые с каждым днем прибывают. Их строят наши заводы. Каждая машина, каждый аэроплан требует умелого руководителя, хорошего летчика, а поэтому стоит задача освоить летное дело, изучить машину. Первое, что вы должны сделать— это записаться в авиамodelьный кружок, который должен быть в каждой школе.

Авиамodelьный кружок научит строить летающие модели—аэропланы, выпустит юных инженеров аэропланостроения. После чего перейдете к изучению планера и от планера к самолету. Мы должны освоить аэроплан начиная с модели—это почетная задача пионера и школьника.

Инструктор планерной станции БЕЛЯСНИК

## БЕРИТЕ ПРИМЕР С РУБАНЕНКО И МАЛЬЦЕВА

Пионеры Ильинской школы РУБАНЕНКО и МАЛЬЦЕВ дежурили на дозорной вышке, охраняя социалистическую колхозную собственность,

Классовый враг, расхититель колхозной собственности, надеясь, что охрана отсутствует, взялся стричь колосья. Благодаря бдительности пионеров Рубаненко и Мальцева вор был задержан.

Пионеры и школьники! Зорче следите за колхозным добром. Берите пример с лучших товарищей. С.

Ответ. редактор И. Завадский.